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Einreichung “FM EnergyEnvironment Challenge 2015”
Unternehmen:      
Titel und Name des Abteilungs-/Teamleiters/-leiterIn:      
Ansprechperson (falls unterschiedlich):      
Funktion:      
Adresse:      
E-Mail:      
Mobiltelefon:      
Titel des Projekts 

     
Kurzbeschreibung des Projekts – was ist das Wesen des Projekts in drei Zeilen. 

     
Argument, warum Sie Gewinner der „FM EnergyEnvironment Challenge 2015“ sind. 

     
Selbstdarstellung

Kurze Biografie. Wie ist Ihre Idee entstanden? In welchen Bereichen sind Sie tätig? Philosophie bzw. Charakteristik Ihrer Arbeit.
     
Erläuterung zum Planungs- und Abwicklungsprozesses des Objektes, der Anlage oder des Systems (Team, Zusammenarbeit mit den anderen Fachbereichen, etc.)
Welche wertvollen Erfahrungen können Sie im Zusammenhang mit Betreibern und Nutzern rückblickend nennen? Worauf legen Sie bei Ihrer Arbeit besonderen Wert? Inwiefern wird dabei auf Bauherren/Eigentümer eingegangen?

     
Nennen Sie Kriterien und Argumente, auf die Sie hinsichtlich der Umsetzung Ihrer Projekte und Ideen – hin zu gut nutz- und betreibbaren sowie energieeffizienten und umweltschonenden Immobilien – Wert gelegt haben.
     
Hemmnisse in diesem Zusammenhang

Sind Ihrer Meinung nach, diese  Kriterien umsetzbar? Wo sehen Sie die Hauptproblematik in der Vereinigung zahlreicher unterschiedlicher Interessen bei einem Projekt? Mit welchen Methoden versuchen Sie diese zu vereinen?

     
Nennen Sie uns Projekte aus Ihrer Unternehmensgeschichte, die zu gut nutz- und betreibbaren, energieeffizienten und umweltschonenden Immobilien, Anlagen oder Systemen führten.
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